
Danes, v četrtek, dne 24. novembra so se zo
pet odprla vrata državnega zbora in ljudski zastop
niki so dobili priložnost, da tamkaj razglašajo in za
stopajo koristi svojega ljudstva, Kot prva točka dnev
nega reda je razprava o draginji. Liberalci in soci
alni demokrati, in žal tudi jugoslovanski poslanci iz 
Plojevega kluba, ne bodo manjkali, bodo peli staro 
pesem o kmečkem oderuhu, ki ne pusti odpreti mej za 
tuje meso in živino. Toda tudi kmečki poslanci ne bo
do ostali dolžni odgovora, ki bo dokazal, da se odira 
le kmet s karteli in z visokimi carinami na industrij
ske pridelke in na mnoge tuje jestvine. V delegaci
jah je odkril n. pr, češki poslanec Klofač zvezo že
leznih industrijalcev, ki na strahovit način z nepri
merno visokimi cenami za železo odirajo našo morna
rico, naše železnice ter naše kmete. Slovenski posla
nec dr. Krek je že izdelal postavo zoper oderuštvo 
kartelov, toda kljub večkratnemu prigovarjanju se 
liberalci in socialdemokraški poslanci nočejo posve
titi posvetovanju tega predloga. 

Slovenski klub je dobil v počitnicah dva nova 
poslanca, dr. Verstovšeka in 'Jarca. Vseh poslancev 
Slovenskega kluba je sedaj 18, torej ravno toliko kot 
v liberalnem Ploievem kiubu. Oba kluba sta bila prej 

združena v vseueiliščnem klubu, toda dvomi se med 
poslanci, da pride ta klub skupaj, kajti poslancem iz 
liberalnega tabora je že davno minil pogum za odlo
čen boj. Načelnik liberalnega kluba, dr, Ploj, hoče 
postati senatni predsednik pri upravnem sodišču. Že 
v delegacijah je šel čez drn in strn z vlado. Ljubljan
ski poslanec Hribar pa ustanavlja banko v Saraje
vu in se tudi ne sme zameriti vladi. Vsled tega je po
ložaj jugoslovanskih poslancev na Dunaju žalosten, 
in vsa skrb za slovensko ljudstvo sloni na poslancih 
Slovenskega klubat ki pa jih je samo 18, a bilo bi 
jih lahko še enkrat toliko, ako bi Jugoslovani volili 
proste, neodvisne, ter z ljudstvom čuteče može za po
slance. 

Viada bo baje že v prvi seji poslanske zbornice 
predložila začasni proračun za prvih Šest mesecev 
prihodnjega leta. 

Državni zbor. 


